

Z PRÁTELSKÝCH KRUHŮ

Z CROOK, Colo., 20. března 1912. — Milý příteli redaktore. — Dovolte mi otázku: Jste přítel... Zamilovaný... Zamilovaný... Zamilovaný...

vách červené a černé; dle těch do- zvláště se přesně, kolikrát mi zalez- lo za nehty a kolik dní a nocí jsem...

"Alpa", ježž účinek na pověšeh- ně porušené lidské zdraví jest pře- mo překvapující, což jste zajisté...

Z RENFROW, Okla. — Čtená redakce! Dnes opět pokračuji ve svém cestopisu a tentokráté již...

pusťte zase česky, jak prý se nám vedlo po cestě a jak se tam che- me dlouho zdržet a podobné otázky...

"Za tichých nocí oslněná září kavalkády hvězdné, ponořena v stříbro bledolící luny..."

V duchu vidím — příteli — jak se usmíváte útrpně a jak hlavou pokyvuje bruceři si spokojeně: "Jo, jo — husy již táhly na sever..."

Ze tichých nocí oslněná září kavalkády hvězdné, ponořena v stříbro bledolící luny, opojena vzduchem, zavlažena rosou prairie mluví" atd.

S přátelským pozdravem Franta Hais. Z MOORCROFT, Wyo., 16. března 1912. — Čtená redakce! — Žádám vás o uveřejnění mého dopisu...

Anna Peková. Z WESTERN, Nebr., 25. března 1912. — Čtená redakce! Zaslám vám předplatné \$1.75. Chtěl jsem již dávno složit peníze u vašeho jednatele...

Spustil zase česky, jak prý se nám vedlo po cestě a jak se tam che- me dlouho zdržet a podobné otázky...

Mayer Honorbilt advertisement featuring an image of a woman's foot and a boot. Text includes 'Mayer Honorbilt', 'HONORBILT', 'F. Mayer, Boot & Shoe Co.' and 'Look for Trade Mark on the sole'.

hvizdáni jak na klarinet — kosa a drozda. Když to tak člověk, žijící dlouhá léta v cizině, první slyší, tu neubrání se, aby oko jeho nezvlnilo a mané položil ruku na srdce...

J. J. Šandera, pozemkový obchodník ve Weston, Nebr.

Mám na prodej aneb na výměnu několik pěkných farem v Saunders a Butler okresích. Ve Weston mám na prodej několik pěkných residení a sice od \$1,200 do \$3,000.

Musíte ovšem do Californie,

chechte-li opravdu příjemný a šťastný domov. Ale snad nevíte, že nejlepší půda v tom státu je kolem překrásného města Chico, a je sotva za polovic, co ve farmářských státech východn. h. — Píšte o podrobnosti: V. PULEC, Box 874, Chico, Californie.

Velký výběr

dobrych a lacných nevzdálaných pozemků, jakoi i farem v Minnesotě, Wisconsinu, Michiganu a Kanadě. Vseveliké vzdálenosti od velkých měst St. Paul a Minneapolis. Dosed dobrá příležitost ku koupi dobré a lacné půdy. Píšte na: F. B. MATLACH, český pozemkový jednatel, 370 Robert Str., St. Paul, Minnesota. 47-4mC